

地库中一女子开车门时突遭袭

两名劫持单身开车女性的歹徒被抓获

为图钱财,歹徒把目标设定在单独开车的女性身上,多次作案得手。日前,上海市检察一分院将多次在免费停车场作案,劫持人、车和财物的歹徒韩孟等送上法庭。

车库遇劫

2012年10月12日晚,闵行区警方接到张女士报案,称自己开车时被两名男子抢劫,最后被扔在郊区的田埂路上。报案时,张女士说话颤抖,手脚和眼部周围有明显被捆绑的伤害。

当天下午,张女士将自己的轿车停在一个大型商业广场的地下车库中。2个小时后,做完美容的张女士到车库取车准备离开。她走近轿车时,迎面走来2个青年男子,其中一个走得较快,走向她背后,张以为他们是过路人,并没在意。当她开车

门时,另一个人迅速靠近她,并试图抓住她,张女士吓得赶紧往车里躲。这时,该男子从背后将她推到副驾驶座上,张女士奋力挣扎,男子打了她并威胁说,再反抗就用刀子捅她。张女士因害怕停止反抗。2名男子将张女士拖到后排,用胶带捆住手脚,封住眼睛,然后立即发动轿车离开了车库。车开到僻静处,他们开始搜索车里的物品,在张女士的提包里翻走手机、平板电脑等物品,又威逼她说出3张银行卡的密码,然后车开开停停,原来是2男子在各个银行的ATM机上取钱。

张女士害怕极了,不知道对方会怎样处置自己。车又开了一阵子,他们将张女士拖出车外,要她坐在地上,并告诉她不许出声,张女士不知身在何处,不敢反抗。汽车开走好一会儿,张女士“听听没有声音

了,就挣脱了捆绑的双手,然后撕掉了头上的封箱带及脚上的塑胶带,当时周围没有人,我的轿车也不见了,我害怕,就走到马路上,后来看到开过来一辆公交大巴,我就马上跑上去拦住,然后在车上报了警。”

快速破案

警方迅速展开调查,他们从银行取款机等各处收集线索后,很快就确定了犯罪嫌疑人韩孟和刘英,10月12日,就在案发的第二天晚上,在浙江桐乡市将刘英抓获。11月13日晚在南京市玄武区将韩孟抓获。警方在闵行区一个小区车库中发现了被劫持的轿车。韩孟和刘英丢弃张女士驾车逃跑后,将车停在该处,为了怕被人认出车子,他们还把车牌摘下车藏起来。经鉴定,张女士被抢的物品包括轿车和名牌手表、墨

镜、手机、电脑等共计人民币16万余元,此外,韩孟从她的银行卡里取款17800元。

据刘英交代,他曾因盗窃罪被判刑,通过“狱友”认识韩孟,因为手头缺钱,同意和韩一起抢劫。他们在免费停车场守候,发现单独下车的妇女后,就等在近处,等该女子返回取车时,尾随袭击。他们丢弃张女士开车逃跑时,韩孟说从银行只取到4000余元,分给刘某2000余元。

多次作案

警方在侦查时,发现韩孟不仅有三次犯罪前科,而且还与本市之前发生的2起类似停车场抢劫案有关。2009年7月9日晚上9时,陈小姐在闵行区一家大型超市地下车库被韩、李两人抢劫轿车等物品共计32万余元。他们将车驶至本市松江

区一机耕路,将陈双眼蒙住双手反捆后丢弃在路边一树林里。2012年9月14日晚上8点,韩孟伙同他人(另案处理)在本市另一个大型超市的地面停车场,用相似手法袭击了从超市返回车旁,打开车门放置物品的王小姐。韩驾车将王小姐弃于田埂旁,将车扔在一条偏僻小路边。这次作案,韩孟等人抢劫轿车、现金等财物共计10万余元。

可以说3次抢劫都是由韩孟发起的。韩孟曾因盗窃罪等三次被判处有期徒刑。最近一次刑满释放是2012年8月29日,才15天后,他就又一次铤而走险。从被抓起韩孟就一直不承认前2次作案经历,然而被害人的指认、同伙的交代、ATM机的记录还有现场的指纹等证据,都清楚地指明他的罪行,韩孟最终难逃法网。

通讯员 龚佩琳 本报记者 郭剑烽

自称是商业演出经纪人,以安排年轻女性参加商业演出给予高额回报为幌子,骗来年轻女子后,拍下裸照并欲强迫对方卖淫。近日,闵行区检察院以涉嫌抢劫罪批准逮捕这名假经纪人。

假经纪人拍裸照诈钱财

一男子涉嫌抢劫罪被批捕

今年1月16日,被害人张鸥在QQ聊天时接到一陌生人发来的消息。对方自称魏振,是一名经纪人,能够安排张鸥参加礼仪、车模、商演等商务活动,并保证每月能有1万元的收入,问张鸥是否有兴趣。张鸥考虑到自己平时上班工资也不高,

有这样一份兼职工作可以赚些外快,何乐不为呢?于是和魏振约好第二天晚上8时在虹梅路吴中路一酒店见面,签订商演协议。

张鸥如约来到酒店与魏振见面,魏振当场拟出一份协议,张鸥看了看协议,觉得没有什么问题,就签

了字并还给魏振。谁知魏振接过协议后开始在纸上写上接客、卖淫收费等条款,并强迫张鸥按了手印,还说一会儿就让张鸥去接客。张鸥不从,于是魏振威胁要将其弄晕并让人来轮奸。张鸥苦苦哀求,魏振称如果帮其接客赚到2万元就放走张

鸥,或者陪其睡一晚,再给他2000元,或者直接给其5000元,张鸥称身上钱不够,魏振便拿走张鸥的手机并给张鸥拍了裸照,之后才放张鸥出去,同时威胁张鸥如不及时筹到钱就将照片传播出去。

张鸥走出宾馆后立即与朋友联

系,并将事情经过全部告诉对方,两人一起到派出所报案。第二天,张鸥发短信给魏振,问他到底要多少钱,魏振回复了个“3”字并给了一个农业银行账号。当张鸥汇出3000元后再拨打自己的手机,却怎么也打不通了。

1月22日,警方发现魏振入住静安区一宾馆,赶到现场将魏振抓获。魏振对其用言语威胁张鸥并拍下裸照,还拿走张鸥手机的犯罪事实供认不讳。(案中人物为化名)

通讯员 文韬 本报记者 鲁哲

江湖郎中私卖自配药 冒牌医生一针打死人

浦东破获制售假药及非法行医案

独家探案

近日,浦东新区先后破获两起江湖郎中制售假药和非法行医案件。其中一起为,持有药方发明专利的江湖郎中王某自以为医术了得,在无《药品生产许可证》《药品销售许可证》和药品批准文号的情况下,私自生产、销售治疗肝癌、乙肝、腰椎间盘突出等疾病的假药,牟利1万余元,另有700余粒成药和1000余包原材料被查获。经浦东新区检察院提起公诉,浦东新区法院已对此案开庭审理。另一起案件为毫无医疗知识的中年女子王某私开诊所,在给一名外来务工人员输液时致其过敏性休克死亡。经法院审理,王某触犯非法行医罪被判处有期徒刑十年。

王某在江苏老家学过一点医术,现在上海一个工地打工。2012年6月起,他从广东等地购买金银花、连翘、地黄等中药材和空心胶囊等工具,将药材研磨成粉末后灌入胶囊,业余时间利用自己的“特长”给来沪人员看病,出售自制药。因为王某收费不高,病人服药后有点效果,且王某在墙上悬挂了几面自己制作的锦旗造势,得到不少病人信赖,还有人相互介绍慕名而来。

在庭审中,王某承认,他在三林租了一间20余平方米的小房间,看病、制药、生活起居都在其中,卫生状况无法保证,且药品均为手工制作,剂量无法确认,他自己也不知道制成的中药胶囊有几克重。在给病人服用前更未进行临床试验。但他和辩护人同时辩称,王某持有发明专利证书,其中药配方可治疗乙肝、肝硬化、肝癌及肝腹水,且中医与西医机理不同,王某应当可以按照病情,在专利配方基础上加减药材。

对药品配方的新颖性,并不是他可以生产、销售药品的合法依据。王某私自生产、销售假药,情节严重,应当以生产、销售假药罪追究其刑事责任,建议处三年以上七年以下有期徒刑,并处罚金。

在浦东新场镇,警方另抓获一名非法行医的私人诊所医生。

案发当天,新场镇一家由中年女子王某开设的私人诊所里,走进一名在附近工地打工的年轻人,他说自己有点胸口闷,吃过感冒药但没好转。王某尽管毫无医疗知识,只是从照顾患病父亲的经历中积累了一些所谓的经验,却和丈夫陶某开了几年的私人诊所,陶某因无证行医被处罚后,王某便成为诊所主力。王某按照老经验,给男子注射从他人手中收购来的头孢拉定,仅几秒钟后,男子就出现过敏反应,王某随即拔掉注射器,给他注射其他药物,仍未缓解情况,当120接报赶来时,男子已经倒地死亡。

本报记者 孙云 特约通讯员 蔡顺国

白云山板蓝根
抗病毒 防治流感

复方板蓝根颗粒
Banlangen Keli
用于风热感冒,咽喉肿痛

板蓝根颗粒
Banlangen Keli
清热解毒 凉血利咽

广药白云山 爱心满人间
白云山和黄中药 永不过期的关爱